

Trimestre et semestre clos le 30 juin 2025

(non audité - en dollars américains)

TSX: GMIN | OTCQX: GMINF

Table des matières

<u> </u>		_
	S CONSOLIDÉS DE LA SITUATION FINANCIÈRE	
	S CONSOLIDÉS DU RÉSULTAT NET	
ÉTAT	S CONSOLIDÉS DU RÉSULTAT GLOBAL	5
ÉTAT	S CONSOLIDÉS DES VARIATIONS DES CAPITAUX PROPRES	6
TABL	EAUX CONSOLIDÉS DES FLUX DE TRÉSORERIE	7
1.	NATURE DES ACTIVITÉS	8
2.	BASE DE PRÉPARATION	8
3.	MÉTHODES COMPTABLES SIGNIFICATIVES	9
4.	ESTIMATIONS COMPTABLES ET JUGEMENTS CRITIQUES	
5.	STOCKS	
6.	CRÉANCES ET AUTRES ACTIFS	
7.	IMMOBILISATIONS CORPORELLES ET BIENS MINIERS	
8.	ACTIFS DE PROSPECTION ET D'ÉVALUATION	13
9.	PASSIF SUR CONTRAT - ENTENTE D'ACHAT DE LA PRODUCTION D'OR	14
10.	DETTE À LONG TERME ET FRAIS DE FINANCEMENT DIFFÉRÉS	
11.	CAPITAL-ACTIONS	16
12.	PRODUITS DES ACTIVITÉS ORDINAIRES	19
13.	COÛT DES VENTES	20
14.	TRANSACTIONS ENTRE PARTIES LIÉES	20
15.	ENGAGEMENTS	20
16.	RENSEIGNEMENTS SUPPLÉMENTAIRES SUR LES FLUX DE TRÉSORERIE	21
17.	IMPÔT SUR LE RÉSULTAT	21
18.	INFORMATION SECTORIELLE	
	···· ··· ···· ··· ··· · · · · · · · ·	

États consolidés de la situation financière

	Note	30 juin 2025	31 décembre 2024
		\$	\$
Actifs			•
Actifs courants			
Trésorerie et équivalents de trésorerie		156 119	141 215
Créances et autres actifs courants	6	4 439	5 155
Stocks	5	50 970	37 588
Charges payées d'avance et acomptes		3 562	2 640
		215 090	186 598
Actifs non courants			
Frais de financement différés	10	751	743
Actifs financiers dérivés		1 737	-
Stocks	5	40 229	21 183
Dépôts à long terme sur l'équipement	7	33 965	876
Immobilisations corporelles et biens miniers	7	550 987	498 105
Immobilisations incorporelles		32 731	31 146
Actifs de prospection et d'évaluation	8	780 173	702 336
Impôt à recouvrer	17	8 322	-
Participation dans une entreprise associée		3 522	3 546
Autres actifs non courants	6	41 773	28 976
		1 709 280	1 473 509
Passifs			
Passifs courants			
Comptes créditeurs et charges à payer		35 893	25 065
Impôt à payer	17	42 485	-
Contrepartie différée à payer	7	60 000	60 000
Partie courante du passif sur contrat	9	37 350	36 197
Partie courante de l'obligation locative		543	104
Partie courante de la dette à long terme	10	34 393	24 572
		210 664	145 938
Passifs non courants			
Passif sur contrat à long terme	9	207 160	220 426
Dette à long terme	10	73 065	89 182
Obligation locative à long terme		463	902
Passif d'impôt différé	17	11 815	3 407
Provision pour réhabilitation		4 739	2 976
		297 242	316 893
Capitaux propres			
Capital-actions	11	1 095 114	1 082 691
Réserve pour paiements fondés sur des actions	11	14 584	19 433
Cumul des autres éléments du résultat global		2 406	(107 916)
Résultats non distribués		89 270	16 470 [°]
		1 201 374	1 010 678
		1 709 280	1 473 509
(non audité - les montants dans les tableaux sont présentés en m	villiare da dallare am		

(non audité - les montants dans les tableaux sont présentés en milliers de dollars américains)

Engagements (note 15)

Approuvé au nom du conseil :	
« Elif Lévesque »	« Jason Neal »
Elif Lévesque, administratrice	Jason Neal, administrateur

États consolidés du résultat net

		Trimestres clos		Semestres clos	
	Note	2025	2024 (Note 2)	2025	2024 (Note 2)
		\$	\$	\$	\$
Produits des activités ordinaires	12	129 594	-	227 612	-
Coût des ventes	13	(44 317)	-	(82 450)	-
Produits tirés des activités minières		85 277	-	145 162	-
Autres (produits) charges					
Frais généraux et frais d'administration		3 785	1875	9 304	4 171
Charges financières	9 et 10	5 685	-	11 435	-
Variation de la juste valeur des instruments financiers		(7 883)	2 445	(8 300)	5 090
Change		(151)	918	2 325	1 020
Autres (produits) charges		(968)	101	(1 627)	(382)
		468	5 339	13 137	9 899
Résultat avant impôt sur le résultat		84 809	(5 339)	132 025	(9 899
Charge d'impôt exigible et différé	17	(36 183)	-	(58 970)	-
Résultat net de la période		48 626	(5 339)	73 055	(9 899)
Résultat net par action	11				
De base		0,21	(0,05)	0,32	(0,09)
Après dilution		0,21	(0,05)	0,32	(0,09)
Nombre moyen pondéré d'actions ordinaires	11				
De base		226 205 719	112 974 114	225 735 715	112 431 055
Après dilution		229 868 055	112 974 114	229 191 425	112 431 055

(non audité - les montants dans les tableaux sont présentés en milliers de dollars américains, sauf pour le nombre d'actions et les montants par action)

États consolidés du résultat global

	Trimestres clos	s les 30 juin	Semestres clos l	es 30 juin
	2025	2024	2025	2024
	\$	\$	\$	\$
Résultat net de la période	48 626	(5 339)	73 055	(9 899)
Écart de conversion	72 178	(55 337)	110 322	(72 498)
Résultat global net de la période	120 804	(60 676)	183 377	(82 397)

(non audité - les montants dans les tableaux sont présentés en milliers de dollars américains)

États consolidés des variations des capitaux propres

		Capital-a	ctions				
	Note	Nombre d'actions (Notes 2 et 11)	Montant \$	Réserve pour paiements fondés sur des actions	Cumul des autres éléments du résultat global \$	Résultats non distribués \$	Total \$
Solde au 1er janvier 2024		111 888 901	247 870	4 143	24 083	(13 057)	263 039
Bons de souscription exercés		1 911 505	10 647	-	-	-	10 647
Règlement d'unités d'actions incessibles		30 834	72	(155)	-	(119)	(202)
Rémunération fondée sur des actions		-	-	421	-	-	421
Autres éléments du résultat global de la période		-	-	-	(72 498)	-	(72 498)
Résultat net de la période		-	-	-	-	(9 899)	(9 899)
Solde au 30 juin 2024		113 831 240	258 589	4 409	(48 415)	(23 075)	191 508
Solde au 1er janvier 2025		224 924 596	1 082 691	19 433	(107 916)	16 470	1 010 678
Options de remplacement exercées	11	1 523 780	11 840	(7 196)	-	-	4 644
Options exercées	11	139 916	515	(171)	-	-	344
Règlement d'unités d'actions incessibles	11	30 833	68	(147)	-	(255)	(334)
Rémunération fondée sur des actions	11	-	-	2 665	-	-	2 665
Autres éléments du résultat global de la période		-	-	-	110 322	-	110 322
Résultat net de la période		-	-	-	-	73 055	73 055
Solde au 30 juin 2025		226 619 125	1 095 114	14 584	2 406	89 270	1 201 374

(non audité - les montants dans les tableaux sont présentés en milliers de dollars américains, sauf pour le nombre d'actions)

Tableaux consolidés des flux de trésorerie

		Trimestres clos le	s 30 juin	Semestres clos les	30 juin
	Note	2025	2024	2025	2024
		\$	\$	\$	\$
Activités d'exploitation					
Résultat net de la période		48 626	(5 339)	73 055	(9 899)
Éléments sans incidence sur la trésorerie					
Amortissement	7	13 763	33	27 511	79
Rémunération fondée sur des actions	11	1 352	143	2 665	368
Perte (profit) de change latent	9	(3 524)	702	(1 685)	802
Charge d'impôt différé	17	(717)	-	8 407	-
Épuisement du dépôt dans le cadre de l'entente d'achat					
de la production d'or		(6 445)	-	(12 883)	-
Charges financières	9 et 10	5 685	-	11 435	-
Charge d'impôt exigible à l'égard du résultat global		(2 177)	-	(11 215)	-
Variation de la juste valeur des instruments financiers		(7 883)	2 445	(8 300)	5 096
Ajustements cumulatifs liés à l'entente d'achat					
de la production d'or	9	(3 208)	-	(4 240)	-
Autres		289	157	446	272
		45 761	(1 859)	85 196	(3 282)
Variations des actifs et passifs d'exploitation					
Créances et autres actifs	6	(375)	(300)	(8 514)	(905)
Stocks	5	(6 454)	(9 695)	(17 285)	(16 641)
Charges payées d'avance et acomptes		(1 169)	533	(570)	191
Comptes créditeurs et charges à payer		42 004	4 555	51 464	4 066
Flux de trésorerie liés aux activités d'exploitation		79 767	(6 766)	110 291	(16 571)
Activités d'investissement					
Entrées d'immobilisations corporelles et de biens miniers, déduction					
faite des dépôts à long terme	7	(39 859)	(41 502)	(55 035)	(101 894)
Coûts différés		-	(3 723)	-	(4 023)
Dépenses de prospection et d'évaluation	8	(28 923)	138	(38 406)	(381)
Flux de trésorerie liés aux activités d'investissement		(68 782)	(45 087)	(93 441)	(106 298)
Activités de financement					
Options de remplacement exercées	11	2 595	-	4 644	-
Remboursements sur la dette à long terme	10	(7 848)	(2 186)	(12 721)	(2 347)
Produit net tiré des prélèvements sur la dette à long terme		-	35 688	-	76 848
Produit de l'exercice des bons de souscription		-	10 647	-	10 647
Autres		111	(45)	11	(90)
Flux de trésorerie liés aux activités de financement		(5 142)	44 104	(8 066)	85 058
Effets des variations du taux de change sur la trésorerie et les équivalents		1 306	202	6 120	(4.200)
de trésorerie					(1 328)
Augmentation (diminution) de la trésorerie et des équivalents de trésorerie		7 149	(7 547)	14 904	(39 139)
Trésorerie et équivalents de trésorerie à l'ouverture de la période		148 970	20 806	141 215	52 398
Trésorerie et équivalents de trésorerie à la clôture de la période		156 119	13 259	156 119	13 259

(non audité – les montants dans les tableaux sont présentés en milliers de dollars américains)

Renseignements supplémentaires sur les flux de trésorerie (note 16)

Notes annexes

Pour le trimestre et le semestre clos le 30 juin 2025

1. NATURE DES ACTIVITÉS

G Mining Ventures Corp. (la « **Société** » ou « **GMIN** ») est une société minière constituée le 20 juin 2024 en vertu des lois du Canada.

Le bureau principal et l'établissement commercial principal de la Société sont situés au 5025, boulevard Lapinière, bureau 1050, Brossard (Québec) Canada, J4Z 0N5.

Les actions ordinaires de la Société sont négociées à la Bourse de Toronto (« TSX ») sous le symbole « GMIN » et sur le marché de capital-risque de gré à gré OTCQX Best Market sous le symbole « GMINF ».

La principale activité commerciale de la Société est l'acquisition, la prospection, l'évaluation, la mise en valeur et l'exploitation de biens miniers. Les principales activités de la Société depuis le début de la production commerciale en 2024 concernent l'exploitation commerciale de la pierre angulaire de son actif, la mine d'or Tocantinzinho (« TZ » ou la « mine TZ »). Le bien TZ est situé dans le nord du Brésil et détenu par la filiale en propriété exclusive de la Société, Brazauro Recursos Minerais Ltda. (« BRM »). GMIN détient également en propriété exclusive le projet aurifère Oko West situé au Guyana (le « projet Oko West ») par le biais de sa filiale en propriété exclusive indirecte GMIN Ventures Guyana Inc. et le projet Gurupi (« Gurupi »), situé au Brésil, et se concentre sur la prospection et l'évaluation de ces biens.

2. BASE DE PRÉPARATION

2.1 Déclaration de conformité

Les présents états financiers consolidés intermédiaires résumés de la Société ont été préparés conformément aux normes IFRS de comptabilité (« IFRS ») publiées par l'International Accounting Standards Board (« IASB »), lesquelles s'appliquent à la préparation des états financiers intermédiaires, notamment IAS 34 Information financière intermédiaire, selon les mêmes méthodes comptables et procédures que celles qui ont été appliquées au moment de l'établissement des états financiers consolidés audités de la Société pour l'exercice clos le 31 décembre 2024, compte tenu des nouvelles méthodes comptables significatives décrites à la note 3. Les présents états financiers consolidés intermédiaires résumés ne contiennent pas toutes les informations et les notes requises dans les états financiers consolidés annuels et doivent donc être lus en parallèle avec les états financiers consolidés audités de la Société pour l'exercice clos le 31 décembre 2024, qui ont été établis conformément aux IFRS.

Les présents états financiers consolidés intermédiaires résumés ont été approuvés et leur publication a été autorisée par le conseil d'administration (le « conseil ») le 14 août 2025.

2.2 Base de présentation

À la suite de l'acquisition des actions ordinaires en circulation de G Mining Guyana Corp. (anciennement Corporation Aurifère Réunion) (« Aurifère Réunion ») le 15 juillet 2024 et dans le cadre du plan d'arrangement décrit dans les états financiers audités de l'exercice clos le 31 décembre 2024 de la Société, la Société a procédé à un regroupement d'actions de l'ordre de 4 pour 1. Le prix d'exercice, le montant par action et le nombre d'actions pouvant être émises en lien avec l'exercice de bons de souscription, d'options, d'unités d'actions différées (« UAD ») et d'unités d'actions incessibles (« UAI ») ont été ajustés de façon proportionnelle afin de rendre compte de ce regroupement d'actions de 4 pour 1. Tous les nombres d'actions et les montants par action présentés antérieurement ont été retraités rétrospectivement dans les présents états financiers consolidés intermédiaires résumés pour tenir compte du regroupement d'actions.

Notes annexes

Pour le trimestre et le semestre clos le 30 juin 2025

2. BASE DE PRÉSENTATION (suite)

2.3 Base d'évaluation

Les présents états financiers consolidés intermédiaires résumés ont été préparés selon la méthode de la comptabilité d'exercice, à l'exception de l'information sur les flux de trésorerie.

Ces états financiers consolidés intermédiaires résumés sont présentés en dollars américains (« \$ US » ou « \$ »). Le symbole « \$ CA » désigne le dollar canadien, le symbole « \$ R » désigne le réal brésilien et le symbole « \$ G » désigne le dollar guyanais lorsqu'applicable.

3. MÉTHODES COMPTABLES SIGNIFICATIVES

3.1 Modifications des normes comptables

Aucune modification n'a été apportée aux normes comptables présentées dans les états financiers consolidés audités de la Société pour l'exercice clos le 31 décembre 2024. Pour de plus amples renseignements sur les nouvelles normes comptables et les normes modifiées publiées par l'IASB, notamment IFRS 18 et les modifications apportées à IFRS 9 et IFRS 7 ainsi qu'à IAS 21, il y a lieu de se reporter à la **note 3** de ces états financiers.

4. ESTIMATIONS COMPTABLES ET JUGEMENTS CRITIQUES

La Société fait des estimations et pose des hypothèses à l'égard de l'avenir qui ont une incidence sur les montants présentés des actifs et des passifs. Les estimations et les jugements sont continuellement évalués d'après l'expérience passée et d'autres facteurs, y compris les attentes à l'égard d'événements futurs qui sont considérées comme raisonnables dans les circonstances. À l'avenir, les résultats réels pourraient différer de ces estimations et hypothèses. L'incidence d'un changement d'estimation comptable est comptabilisée prospectivement.

Les résultats figurant dans les états financiers consolidés intermédiaires résumés de la Société ne sont pas nécessairement représentatifs de ses résultats pour un exercice complet. Les jugements et estimations importants utilisés dans la préparation des états financiers consolidés intermédiaires résumés sont conformes à ceux appliqués et présentés à la **note 4** des états financiers consolidés audités de la Société pour l'exercice clos le 31 décembre 2024.

5. STOCKS

Le résumé des stocks de la Société est présenté ci-après.

	30 juin 2025	31 décembre 2024
	\$	\$
Matériaux et fournitures	40 363	29 738
Produits finis	4 533	4 642
Produits en cours	2 622	1 296
Minerai stocké	3 452	1 912
	50 970	37 588
Partie non courante du minerai stocké	40 229	21 183
	91 199	58 771

La partie non courante du minerai stocké correspond au minerai qui ne devrait pas être traité ou utilisé au cours des douze (12) prochains mois.

Notes annexes

Pour le trimestre et le semestre clos le 30 juin 2025

6. CRÉANCES ET AUTRES ACTIFS

	30 juin 2025 \$	31 décembre 2024 \$
Taxe sur la valeur ajoutée à recouvrer	32 926	27 366
Créances	2 770	3 837
Autres	10 516	2 928
	46 212	34 131
Moins : Partie courante	4 439	5 155
Autres actifs non courants	41 773	28 976

Les créances correspondent surtout aux produits à recevoir au titre de la vente d'or à Franco-Nevada (Barbados) Corporation (« **Franco** ») selon les modalités de l'entente d'achat de la production d'or (**note 9**) ainsi que l'intérêt à recevoir, les taxes à recouvrer au Canada et d'autres créances.

7. IMMOBILISATIONS CORPORELLES ET BIENS MINIERS

	Semestre clos le 30 juin 2025						
	Biens miniers	Mobilier et matériel de bureau	Bâtiments, installations et immobilisations corporelles	Actifs au titre de droits d'utilisation	Total		
	\$	\$	\$	\$	\$		
Coût							
Solde au 1er janvier 2025	186 636	1 083	342 475	1 136	531 330		
Entrées	9 537	111	17 705	95	27 448		
Cessions	(44)	-	(113)	(151)	(308)		
Transfert	(696)	(2)	1 727	60	1 089		
Change	19 552	93	43 744	67	63 456		
Solde au 30 juin 2025	214 985	1 285	405 538	1 207	623 015		
Amortissement cumulé							
Solde au 1er janvier 2025	(4 813)	(343)	(27 815)	(254)	(33 225)		
Entrées	(9 525)	(55)	(25 630)	(203)	(35 413)		
Cessions	12	-	104	151	267		
Transfert	(236)	(71)	(734)	(48)	(1 089)		
Change	(323)	(41)	(2 181)	(23)	(2 568)		
Solde au 30 juin 2025	(14 885)	(510)	(56 256)	(377)	(72 028)		
Valeur comptable nette au 30 juin 2025	200 100	775	349 282	830	550 987		

7. IMMOBILISATIONS CORPORELLES ET BIENS MINIERS (suite)

	Exercice clos le 31 décembre 2024 Bâtiments,						
	Biens miniers	Actifs en construction	Mobilier et matériel de bureau	installations et immobilisations corporelles	Actifs au titre de droits d'utilisation	Total	
	\$	\$	\$	\$	\$	\$	
Coût							
Solde d'ouverture au 1er janvier 2024	106 649	308 282	612	92 987	415	508 945	
Entrées	18 645	110 703	327	6 307	560	136 542	
Contrepartie différée	60 000	-	-	-	-	60 000	
Acquisition du projet Oko West	-	-	198	693	251	1 142	
Acquisition de Gurupi	-	-	24	193	-	217	
Cessions	-	-	-	(44)	-	(44)	
Transfert	68 822	(416 245)	-	314 834	-	(32 589)	
Transfert de la ligne de transport d'électricité	(25,000)					(25,000)	
vers les immobilisations incorporelles	(35 899)	(0.740)	(70)	(70.405)	- (00)	(35 899)	
Change	(31 581)	(2 740)	(78)	(72 495)	(90)	(106 984)	
Solde de clôture au 31 décembre 2024	186 636	<u>-</u>	1 083	342 475	1 136	531 330	
Amortissement cumulé							
Solde d'ouverture au 1er janvier 2024	-	-	(272)	(4 904)	(106)	(5 282)	
Entrées	(5 253)	-	(78)	(29 011)	(163)	(34 505)	
Cessions	=	-	-	44	-	44	
Change	440	-	7	6 056	15	6 518	
Solde de clôture au 31 décembre 2024	(4 813)	-	(343)	(27 815)	(254)	(33 225)	
Valeur comptable nette au 31 décembre 2024	181 823	-	740	314 660	882	498 105	

7. IMMOBILISATIONS CORPORELLES ET BIENS MINIERS (suite)

Au 30 juin 2025, la Société avait versé des avances de 33 965 000 \$ (876 000 \$ au 31 décembre 2024) pour l'achat d'immobilisations corporelles liées essentiellement au projet 0ko West. Le montant sera reclassé des dépôts à long terme sur l'équipement dans l'état de la situation financière vers les immobilisations corporelles et biens miniers une fois que les actifs auront été reçus.

Au cours du trimestre et du semestre clos le 30 juin 2025, la Société a inscrit à l'actif des frais de découverture différés de 6 636 000 \$ et de 9 446 000 \$, respectivement (néant pour le trimestre et le semestre clos le 30 juin 2024) dans les biens miniers. La charge d'amortissement liée aux frais de découverture différés pour le trimestre et le semestre clos le 30 juin 2025 s'est établie à 587 000 \$ et à 759 000 \$, respectivement (néant pour le trimestre et le semestre clos le 30 juin 2024).

Une contrepartie différée de 60 000 000 \$ a été comptabilisée dans les immobilisations corporelles et biens miniers au cours de l'exercice clos le 31 décembre 2024, après l'atteinte de la production commerciale à la mine TZ. La Société doit verser ce montant, à son gré, à Eldorado Gold Corporation, à tout moment jusqu'au premier anniversaire de la mise en production commerciale de TZ, dans le cadre de l'acquisition de la totalité des actions émises et en circulation de BRM. Le montant à verser a été comptabilisé dans les passifs courants de GMIN, à l'état de la situation financière.

La charge d'amortissement comptabilisée pour le trimestre et le semestre clos le 30 juin 2025 a totalisé 19 220 000 \$ et 35 413 000 \$, respectivement (2 754 000 \$ et 5 100 000 \$, respectivement, pour le trimestre et le semestre clos le 30 juin 2024), dont une tranche de 13 726 000 \$ et de 27 439 000 \$, respectivement, pour le trimestre et le semestre clos le 30 juin 2025 a été comptabilisée dans le coût des ventes (néant pour le trimestre et le semestre clos le 30 juin 2024) (note 13) et une tranche de 37 000 \$ et de 72 000 \$, respectivement, pour le trimestre et le semestre clos le 30 juin 2025 a été passée en charges dans les états consolidés du résultat net (33 000 \$ et 79 000 \$, respectivement, pour le trimestre et le semestre clos le 30 juin 2024). Le solde de la charge d'amortissement a été comptabilisé à titre de stocks dans le cours normal des activités.

8. ACTIFS DE PROSPECTION ET D'ÉVALUATION

	Semestre clos le 30 juin 2025					
	Projet Oko West	TZ	Gurupi	Total		
	\$	\$	\$	\$		
Solde au 1er janvier 2025	695 035	5 742	1 559	702 336		
Dépenses liées aux travaux initiaux	32 098	-	-	32 098		
Analyses, levés et services techniques	433	768	293	1 494		
Frais généraux et dépenses connexes	721	207	317	1 245		
Matériaux et fournitures	3 395	53	294	3 742		
Autres	137	2	130	269		
Change	38 097	831	61	38 989		
Solde au 30 juin 2025	769 916	7 603	2 654	780 173		

8. ACTIFS DE PROSPECTION ET D'ÉVALUATION (suite)

	Au 31 décembre 2024				
	Projet Oko West TZ G		Gurupi	Total	
	\$	\$	\$	\$	
Solde au 1er janvier 2024	-	4 537	-	4 537	
Acquisition du projet Oko West	710 497	-	-	710 497	
Acquisition de Gurupi	-	-	1 559	1 559	
Droits miniers	4 300	-	-	4 300	
Analyses, levés et services techniques	11 773	1 701	-	13 474	
Frais généraux et dépenses connexes	2 264	468	-	2 732	
Matériaux et fournitures	271	87	-	358	
Autres	1 122	119	-	1 241	
Change	(35 192)	(1 170)	-	(36 362)	
Solde au 31 décembre 2024	695 035	5 742	1 559	702 336	

Projet Oko West

Le projet Oko West est un projet de prospection aurifère qui chevauche les districts miniers de Cuyuni-Mazaruni (région administrative 7) dans le centre nord du Guyana, en Amérique du Sud.

TZ

Tous les travaux de prospection et d'évaluation consistent en des dépenses engagées pour les permis de prospection de la Société dans le périmètre de la mine TZ et en dehors de celui-ci.

Gurupi

Gurupi est un projet de prospection aurifère situé dans les États du Maranhão et du Pará, dans le nord du Brésil, comprenant 47 concessions minières réparties sur quelque 1 900 kilomètres carrés (« km² »).

9. PASSIF SUR CONTRAT - ENTENTE D'ACHAT DE LA PRODUCTION D'OR

La Société, par l'intermédiaire de sa filiale en propriété exclusive Ventures Streaming Corp., a conclu une entente d'achat de la production d'or avec Franco, filiale en propriété exclusive de Franco-Nevada Corporation (« FNV »), qui prévoit des paiements initiaux de 250 000 000 \$ à la Société, représentant un paiement anticipé d'une partie du prix d'achat payable pour l'or produit par la mine TZ (le « dépôt »).

Pour le trimestre et le semestre clos le 30 juin 2025, la Société a comptabilisé des produits au titre de cette entente de 12 640 000 \$ et de 22 697 000 \$, respectivement (néant pour le trimestre et le semestre clos le 30 juin 2024) (note 12), dont une tranche de 2 987 000 \$ et de 5 574 000 \$, respectivement, en trésorerie (20 % du cours de l'or au moment de la livraison) et le reste hors trésorerie (amortissement du dépôt et ajustement cumulatif).

9. PASSIF SUR CONTRAT - ENTENTE D'ACHAT DE LA PRODUCTION D'OR (suite)

La variation du passif sur contrat se présente comme suit :

	Semestre clos le 30 juin 2025	Exercice clos le 31 décembre 2024
	\$	\$
Solde d'ouverture	256 623	255 332
Livraisons au titre du dépôt	(12 883)	(9 524)
Charge de désactualisation (état du résultat net)	5 010	3 473
Charge de désactualisation (inscrite à l'actif)	-	6 906
Ajustement cumulatif	(4 240)	436
Solde de clôture	244 510	256 623
Moins : Partie courante	37 350	36 197
Passif sur contrat à long terme	207 160	220 426

10. DETTE À LONG TERME ET FRAIS DE FINANCEMENT DIFFÉRÉS

La dette à long terme est détaillée ci-après.

	30 juin 2025	31 décembre 2024
	\$	\$
Emprunt à terme ¹⁾ – FNV	75 958	75 264
Financement de l'équipement - CAT1)	25 934	32 404
Financement de l'équipement – Sandvik ¹⁾	5 566	6 086
	107 458	113 754
Moins : Partie courante	34 393	24 572
Partie non courante de la dette à long terme	73 065	89 182

¹⁾ Tel qu'il est défini ci-après

La variation de la dette à long terme se présente comme suit :

	Semestre clos le 30 juin 2025				
	Emprunt à terme	Emprunt à terme CAT Sandvik			
	\$	\$	\$	\$	
Solde au 1er janvier 2025	75 264	32 404	6 086	113 754	
Remboursements	(4 088)	(7 894)	(739)	(12 721)	
Désactualisation	4 782	1 424	219	6 425	
Solde au 30 juin 2025	75 958	25 934	5 566	107 458	

	Exercice clos le 31 décembre 2024					
	Emprunt à terme	CAT	CAT Sandvik			
	\$	\$	\$	\$		
Solde au 1er janvier 2024	-	29 889	2 454	32 343		
Prélèvements	75 000	6 439	4 172	85 611		
Remboursements	(4 485)	(7 169)	(810)	(12 464)		
Coûts de transaction	(4 625)	(195)	-	(4 820)		
Commissions d'attente	1 241	-	-	1 241		
Désactualisation	8 133	3 440	270	11 843		
Solde au 31 décembre 2024	75 264	32 404	6 086	113 754		

Notes annexes

Pour le trimestre et le semestre clos le 30 juin 2025

10. DETTE À LONG TERME ET FRAIS DE FINANCEMENT DIFFÉRÉS (suite)

Emprunt à terme - FNV

Au cours de l'exercice clos le 31 décembre 2022, la Société, par l'entremise de sa filiale G Mining TZ Corp. (« **GMIN TZ** »), a conclu une facilité d'emprunt à terme garanti de premier rang (l'« **emprunt à terme** ») avec FNV.

Le taux d'intérêt effectif moyen pondéré de l'emprunt à terme est de 11,31 %.

Financement de l'équipement – Caterpillar Financial Services Limited (« CAT »)

Au cours de l'exercice clos le 31 décembre 2022, la Société, par l'entremise de sa filiale BRM, a conclu une entente de financement de l'équipement avec CAT.

Chaque financement d'équipement est remboursable en 15 à 19 versements trimestriels égaux débutant entre mars 2023 et juillet 2024, et 20 % du montant lié à l'équipement financé a été payé d'avance. Le taux d'intérêt effectif moyen pondéré de ce financement est de 10,08 %.

Financement de l'équipement - Sandvik Financial Services LLC (« Sandvik »)

Au cours de l'exercice clos le 31 décembre 2023, la Société, par l'entremise de sa filiale BRM, a conclu une entente de financement de l'équipement avec Sandvik.

Chaque financement pour l'équipement est remboursable en 20 versements trimestriels égaux. Le taux d'intérêt est un taux fixe de 7,39 %.

Coûts de transaction

Les coûts de transaction engagés pour obtenir la dette à long terme sont et seront amortis sur la durée de l'entente et portés en diminution du produit tiré de la dette à long terme à mesure que des prélèvements seront effectués.

11. CAPITAL-ACTIONS

11.1 Rémunération fondée sur des actions

La Société a un régime incitatif général fondé sur des titres de capitaux propres (le « **régime** ») qui comprend l'administration des options d'achat d'actions (les « **options** »), des UAI et des UAD devant être attribuées aux administrateurs, aux dirigeants et aux salariés dans le cadre de leur programme de rémunération à long terme. De plus, la Société détient des options de remplacement d'Aurifère Réunion pouvant être exercées conformément aux modalités du régime d'options sur actions d'Aurifère Réunion.

11. CAPITAL-ACTIONS (suite)

11.1.1<u>Options</u>

Les opérations sur options et le nombre d'options en cours se résument comme suit :

	Semestre clos le 30 juin 2025			le 31 décembre 024	
	Nombre d'options	Prix d'exercice moyen pondéré	Nombre d'options	Prix d'exercice moyen pondéré	
En cours à l'ouverture de l'exercice	6 390 867	4,83 \$ CA	2 971 359	4,23 \$ CA	
Attribuées	508 495	13,29 \$ CA	589 131	8,66 \$ CA	
Émises – options de remplacement d'Aurifère Réunion	-	-	3 941 901	4,25 \$ CA	
Exercées - options de remplacement					
d'Aurifère Réunion	(1 523 780)	4,29 \$ CA	(1 048 747)	3,19 \$ CA	
Exercées	(139916)	3,49 \$ CA	(35 476)	3,00 \$ CA	
Annulées par renonciation	(77 337)	8,95 \$ CA	(27 301)	4,47 \$ CA	
En cours à la clôture de l'exercice	5 158 329	5,80 \$ CA	6 390 867	4,83 \$ CA	

Le cours moyen pondéré des actions au moment de l'exercice des options au cours du semestre clos le 30 juin 2025 était de 17,69 \$ CA (9,88 \$ CA au cours de l'exercice clos le 31 décembre 2024).

Les options suivantes étaient en cours et exercables au 30 juin 2025 :

Prix d'exercice (\$ CA)	Nombr	e	Durée de vie contractuelle restante moyenne pondérée en années
	En cours	Exerçables	
De 1,12 à 3,26	904 721	646 375	2,18
De 3,27 à 3,87	1 204 369	1 204 369	1,43
De 3,88 à 5,61	1 275 197	1 271 865	1,55
De 5,62 à 8,41	742 250	242 250	4,52
De 8,42 à 17,73	1 031 792	-	4,29
En cours au 30 juin 2025	5 158 329	3 364 859	2,61

La Société utilise la méthode de la juste valeur au moyen du modèle d'évaluation des options de Black et Scholes pour comptabiliser les options attribuées. La juste valeur de chaque option attribuée a été calculée en utilisant les hypothèses moyennes pondérées suivantes :

	Semestre clos le 30 juin 2025	Exercice clos le 31 décembre 2024
Nombre d'options	508 495	589 131
Durée de vie prévue (années)	3	3
Taux d'intérêt sans risque	2,87 %	3,62 %
Volatilité prévue	44 %	52 %
Rendement du dividende	0,0 %	0,0 %
Cours de l'action à la date d'attribution	13,29 \$ CA	8,66 \$ CA
Prix d'exercice	13,29 \$ CA	8,66 \$ CA
Juste valeur moyenne pondérée par option	3,02 \$	2,40 \$

Pour le semestre clos le 30 juin 2025, la volatilité prévue a été estimée au moyen des données antérieures de la Société, à compter de la date de l'attribution et pour une période correspondant à la durée de vie prévue des options. Pour l'exercice clos le 31 décembre 2024, la Société avait déterminé la volatilité prévue en évaluant des sociétés comparables à la Société.

Notes annexes

Pour le trimestre et le semestre clos le 30 juin 2025

11. CAPITAL-ACTIONS (suite)

11.1.2 <u>UAI</u>

Le nombre d'UAI et la valeur intrinsèque moyenne pondérée à la date d'attribution sont résumés comme suit :

	Semestre clos le 30 juin 2025		Exercice clos le 31 décembre 2024	
	Nombre d'UAI			Valeur intrinsèque moyenne pondérée à la date d'attribution
En cours à l'ouverture de l'exercice	395 300	6,84 \$ CA	198 370	3,22 \$ CA
Attribuées	166 591	13,28 \$ CA	265 860	8,66 \$ CA
Réglées	(66 123)	3,22 \$ CA	(66 125)	3,20 \$ CA
Annulées par renonciation	(25 115)	9,53 \$ CA	(2 805)	8,66 \$ CA
En cours à la clôture Acquises à la clôture de l'exercice / de la période	470 653 -	9,49 \$ CA -	395 300 -	6,84 \$ CA

11.1.3 <u>UAD</u>

Le nombre d'UAD et la valeur intrinsèque moyenne pondérée à la date d'attribution sont résumés comme suit :

	Semestre clos le 30 juin 2025			le 31 décembre 024
	Nombre d'UAD			Valeur intrinsèque moyenne pondérée à la date d'attribution
En cours à l'ouverture	329 798	4,93 \$ CA	225 000	3,20 \$ CA
Attribuées	109 775	13,53 \$ CA	117 501	8,66 \$ CA
Annulées par renonciation	-	-	(12 703)	8,66 \$ CA
En cours à la clôture Acquises à la clôture de l'exercice /	439 573	7,08 \$ CA	329 798	4,93 \$ CA
de la période	232 119	3,66 \$ CA	225 000	3,20 \$ CA

11.2 Charge de rémunération fondée sur des actions

Une charge de rémunération fondée sur des actions de 1 352 000 \$ et de 2 665 000 \$ a été comptabilisée pour le trimestre et le semestre clos le 30 juin 2025 (143 000 \$ et 368 000 \$ pour le trimestre et le semestre clos le 30 juin 2024).

Notes annexes

Pour le trimestre et le semestre clos le 30 juin 2025

11. CAPITAL-ACTIONS (suite)

11.3 Résultat net par action

Le résultat net de base par action est fondé sur le résultat net attribuable aux actionnaires ordinaires et est calculé en fonction du nombre moyen pondéré d'actions ordinaires en circulation au cours des périodes présentées.

Pour le trimestre et le semestre clos le 30 juin 2025, 9 559 options au total ont été exclues du calcul du résultat net par action après dilution, puisque la somme du prix d'exercice et de toute rémunération fondée sur des actions encore non gagnée s'y rattachant dépassait le cours moyen de l'action. Ces options sont considérées comme étant antidilutives, car le fait de les inclure aurait eu pour effet d'augmenter le résultat net par action.

	Trimestre cl	os le 30 juin	Semestre clos le 30 juin		
	2025	2024	2024 2025		
	Nombre	Nombre	Nombre	Nombre	
Nombre moyen pondéré d'actions ordinaires					
en circulation - de base	226 205 719	112 974 114	225 735 715	112 431 055	
Effet des titres dilutifs :					
Options	3 474 428	-	3 273 118	-	
UAD	187 908	-	182 592	-	
Nombre moyen pondéré d'actions ordinaires –					
après dilution	229 868 055	112 974 114	229 191 425	112 431 055	

	Trimestre clos	Trimestre clos le 30 juin		Semestre clos le 30 juin	
	2025	2024	2025	2024	
	\$	\$	\$	\$	
Résultat net attribuable aux actionnaires					
de la Société	48 626	(5 339)	73 055	(9 899)	
Résultat net par action :					
De base	0,21	(0,05)	0,32	(0,09)	
Après dilution	0,21	(0,05)	0,32	(0,09)	

12. PRODUITS DES ACTIVITÉS ORDINAIRES

Les produits des activités ordinaires de la mine TZ s'établissent comme suit :

	Trimestre clos	Trimestre clos le 30 juin		s le 30 juin			
	2025	2025 2024		2025 2024 2025		2024	
	\$	\$	\$	\$			
Ventes d'or	14 378	-	25 993	-			
Vente de lingots d'argent aurifère	115 216	-	201 619	-			
	129 594	-	227 612	-			

Les ventes d'or comprennent essentiellement les produits de l'entente d'achat de la production d'or (note 9).

13. COÛT DES VENTES

Le coût des ventes de la mine TZ s'établit comme suit :

	Trimestre clos	Trimestre clos le 30 juin		le 30 juin	
	2025	2025 2024		2024	
	\$	\$	\$	\$	
Charges d'exploitation	26 572	-	47 915	-	
Amortissement et épuisement (note 7)	13 726	-	27 439	-	
Redevances (note 15)	4 019	-	7 096	-	
	44 317	-	82 450	-	

14. TRANSACTIONS ENTRE PARTIES LIÉES

Au cours du trimestre et du semestre clos le 30 juin 2025, la Société a engagé un montant de 3 547 000 \$ et de 6 111 000 \$ (852 000 \$ et 1 594 000 \$ au trimestre et au semestre clos le 30 juin 2024) pour des services fournis par G Services Miniers inc. (« GMS »), une partie liée avec un dirigeant commun (qui est également administrateur) et un administrateur commun.

La Société a conclu un contrat de services de base avec GMS, principalement en soutien aux activités de diligence raisonnable, aux travaux de prospection et aux diverses évaluations et revues techniques. La Société a également conclu un contrat distinct avec GMS pour la réalisation de l'évaluation économique préliminaire et de l'étude de faisabilité d'Oko, ainsi que la prestation de services d'ingénierie détaillée, de soutien à la construction et de gestion de projet pour le projet Oko West (le « contrat pour Oko »).

Les frais liés aux contrats sont les suivants :

	Trimestre clos	Trimestre clos le 30 juin		le 30 juin
	2025	2024	2025	2024
	\$	\$	\$	\$
Contrats:				
Contrat de services de base (montant net)	308	259	576	518
Gestion de services d'ingénierie détaillée				
et de construction – TZ	-	593	-	1 076
Contrat pour Oko - Projet Oko West	3 239	-	5 535	-
Total	3 547	852	6 111	1 594

Les soldes à payer à GMS au 30 juin 2025 s'élevaient à 1 238 000 \$ (793 000 \$ au 31 décembre 2024).

De plus, au 30 juin 2025, la Société avait des engagements en cours liés au contrat pour Oko avec GMS totalisant 27 714 000 \$ (20 065 000 \$ au 31 décembre 2024).

15. ENGAGEMENTS

Le tableau qui suit présente les dépenses d'investissement engagées au 30 juin 2025 :

	BRM	Projet Oko West	Total
	\$	\$	\$
2025	735	88 515	89 250
2026	-	96 737	96 737
2027	-	5 405	5 405
Total	735	190 657	191 392

Les ventes de la Société sont soumises à une redevance de 1,5 % payable au gouvernement brésilien et calculée sur les produits bruts des ventes, déduction faite des taxes prélevées sur les ventes, et à une redevance brute de 1,5 % payable à des tiers.

16. RENSEIGNEMENTS SUPPLÉMENTAIRES SUR LES FLUX DE TRÉSORERIE

	Trimestre clos le 30 juin		Semestre clos	le 30 juin
	2025	2024	2025	2024
	\$	\$	\$	\$
Éléments sans effet sur la trésorerie :				
Immobilisations corporelles incluses dans les				
fournisseurs et les charges à payer	101	869	170	2 878
Provision pour réhabilitation comprise dans les				
immobilisations corporelles	(645)	(238)	(1 085)	(35)
Amortissement inscrit à l'actif	-	2 721	-	5 021
Actif incorporel déplacé vers les immobilisations				
corporelles	(1 206)	-	(1 206)	-
Autres	(164)	287	(164)	1 027
Éléments de trésorerie :				
Impôt sur le résultat payé	8 099	-	25 416	-

17. IMPÔT SUR LE RÉSULTAT

	Trimestre clos	Trimestre clos le 30 juin		s le 30 juin
	2025	2024	2025	2024
	\$	\$	\$	\$
Charge d'impôt exigible	36 900	-	50 563	-
Charge (produit) d'impôt différé	(717)	-	8 407	-
	36 183	-	58 970	-
Résultat avant impôt sur le résultat	84 809	(5 339)	132 025	(9 899)
Taux d'imposition effectif	43 %	-	45 %	-

Le taux d'imposition effectif consolidé pour le trimestre et le semestre clos le 30 juin 2025 s'est établi à 43 % et à 45 %, respectivement (néant pour le trimestre et le semestre clos le 30 juin 2024), comparativement à un taux d'imposition prévu par la loi de 34 % au Brésil. Cet écart s'explique en grande partie par l'incidence de pertes avant impôt réalisées par des filiales autres que BRM pour lesquelles aucun actif d'impôt différé n'avait été comptabilisé. Par conséquent, le produit d'impôt lié à ces pertes n'a pas été pris en compte dans la charge d'impôt consolidée, ce qui a eu pour effet d'augmenter le taux d'imposition effectif au niveau consolidé.

Par ailleurs, une partie de cet écart est attribuable à l'écart entre les taux d'imposition, puisque la majorité de ces filiales sont situées dans des territoires ayant un taux d'imposition prévu par la loi moins élevé – comme le Canada (26 %) et la Barbade (variable et habituellement inférieur à 5 %) –, ce qui, conjugué aux pertes non comptabilisées, contribue à un taux d'imposition consolidé effectif plus élevé.

BRM est considérée comme étant l'entité prédominante aux fins de la présentation de l'information, et le taux d'imposition prévu par la loi au Brésil sert de taux de référence pour le rapprochement du taux d'imposition consolidé.

L'impôt à payer de 42 485 000 \$ dans l'état de la situation financière se rapporte au montant d'impôt dû par la Société aux autorités fiscales du Brésil en fonction de son résultat imposable pour la période.

Le montant d'impôt à recouvrer de 8 322 000 \$ dans l'état de la situation financière se rapporte à des acomptes provisionnels versés par la Société à l'égard du passif d'impôt estimé pour l'exercice clos le 31 décembre 2024. Au Brésil, ces acomptes provisionnels peuvent comprendre un montant d'impôt mensuel estimé selon le régime fiscal choisi par GMIN. Ce montant peut être recouvré à compter de juillet 2026, en compensation de passifs d'impôt exigible.

Le passif d'impôt différé de 11 815 000 \$ dans l'état de la situation financière se rapporte essentiellement aux différences temporaires sur les participations dans des filiales.

Notes annexes

Pour le trimestre et le semestre clos le 30 juin 2025

18. INFORMATION SECTORIELLE

Selon le principal décideur opérationnel, le résultat sectoriel de la mine TZ correspond aux produits tirés des activités minières, diminués du coût des ventes. Les produits tirés des activités minières et le coût des ventes sont présentés déduction faite des transactions intragroupe.

L'information sectorielle de la Société est présentée comme suit :

	Trimestre clos le 30 juin 2025				
		Projet		Société et	
	TZ	Oko West	Gurupi	autres	Total
	\$	\$	\$	\$	\$
Produits des activités ordinaires	129 594	=	-	-	129 594
Coût des ventes	(44 317)	-	-	-	(44 317)
Total - Résultat sectoriel	85 277	-	-	-	85 277
Frais généraux et frais d'administration	708	(777)	1	3 853	3 785
Charges financières	5 685	-	-	-	5 685
Variation de la juste valeur des					
instruments financiers	(1737)	-	-	(6 146)	(7 883)
Change	1 314	(3 235)	-	1 770	(151)
Autres (produits) charges	(569)	65	(9)	(455)	(968)
Total - Société et autres	5 401	(3 947)	(8)	(978)	468
Résultat avant impôt sur le résultat	79 876	3 947	8	978	84 809

	Trimestre clos le 30 juin 2024				
		Projet		Société et	
	TZ	Oko West	Gurupi	autres	Total
	\$	\$	\$	\$	\$
Frais généraux et frais d'administration	-	-	-	1 875	1 875
Variation de la juste valeur					
des instruments financiers	-	-	-	2 445	2 445
Change	-	-	-	918	918
Autres charges	-	-	-	101	101
Total - Société et autres	-	-	-	5 339	5 339
Résultat avant impôt sur le résultat	-	-	-	(5 339)	(5 339)

18. INFORMATION SECTORIELLE (suite)

	Semestre clos le 30 juin 2025				
	T-7	Projet	O	Société et	Tetal
	TZ	Oko West	Gurupi	autres	Total
	\$	\$	\$	\$	\$
Produits des activités ordinaires	227 612	-	-	-	227 612
Coût des ventes	(82 450)	-	-	-	(82 450)
Total - Résultat sectoriel	145 162	-	-	-	145 162
Frais généraux et frais d'administration	1 162	74	5	8 063	9 304
Charges financières	11 435	-	-	-	11 435
Variation de la juste valeur des					
instruments financiers	(1737)	-	-	(6 563)	(8 300)
Change	(1 493)	2 047	-	1 771	2 325
Autres (produits) charges	(630)	63	(13)	(1047)	(1 627)
Total - Société et autres	8 737	2 184	(8)	2 224	13 137
Résultat avant impôt sur le résultat	136 425	(2 184)	8	2 224	132 025

	Semestre clos le 30 juin 2024				
	TZ	Projet Oko West	Gurupi	Société et autres	Total
	\$	\$	\$	\$	\$
Frais généraux et frais d'administration	-	-	-	4 171	4 171
Variation de la juste valeur					
des instruments financiers	-	-	-	5 090	5 090
Change	-	_	-	1 020	1 020
Autres produits	-	-	-	(382)	(382)
Total - Société et autres	-	_	-	9 899	9 899
Résultat avant impôt sur le résultat	-	_	-	(9 899)	(9 899)

18. INFORMATION SECTORIELLE (suite)

Le tableau suivant présente le total des actifs par secteur.

		Au 30 jui	n 2025	
		Projet		
	TZ	Oko West	Gurupi	Total
	\$	\$	\$	\$
Créances et autres actifs courants	4 247	138	(10)	4 375
Stocks	50 970	-	-	50 970
Charges payées d'avance et acomptes	3 600	(592)	8	3 016
Dépôts à long terme sur l'équipement	270	33 695	-	33 965
Actifs financiers dérivés	1 737	-	-	1 737
Impôt à recouvrer	8 322	-	-	8 322
Immobilisations corporelles et biens miniers	547 371	3 346	247	550 964
Immobilisations incorporelles	32 731	-	-	32 731
Actifs de prospection et d'évaluation	7 603	769 916	2 654	780 173
Partie non courante des stocks	40 229	-	-	40 229
Autres actifs non courants	31 882	=	-	31 882
Total - Actifs sectoriels	728 962	806 503	2 899	1 538 364
Société et autres				
Trésorerie et équivalents de trésorerie				156 119
Frais de financement différés				751
Participation dans une entreprise associée				3 522
Créances et autres actifs courants				64
Charges payées d'avance et acomptes				546
Immobilisations corporelles et biens miniers				23
Autres actifs non courants				9 891
Total - Société et autres				170 916
Total des actifs				1 709 280

		Au 31 décer	mbre 2024	
		Projet		
	TZ	Oko West	Gurupi	Total
	\$	\$	\$	\$
Créances et autres actifs courants	4 876	279	-	5 155
Stocks	37 588	-	-	37 588
Charges payées d'avance et acomptes	2 212	421	7	2 640
Dépôts à long terme sur l'équipement	876	-	-	876
Immobilisations corporelles et biens miniers	496 095	1 793	217	498 105
Immobilisations incorporelles	31 146	-	-	31 146
Actifs de prospection et d'évaluation	5 742	695 035	1 559	702 336
Partie non courante des stocks	21 183	-	-	21 183
Autres actifs non courants	26 569	-	-	26 569
Total - Actifs sectoriels	626 287	697 528	1 783	1 325 598
Société et autres				
Trésorerie et équivalents de trésorerie				141 215
Frais de financement différés				743
Participation dans une entreprise associée				3 546
Autres actifs non courants				2 407
Total - Société et autres				147 911
Total des actifs				1 473 509